



ZAGREBAČKA NADBISKUPIJA  
NACIONALNO SVETIŠTE SVETOG JOSIPA  
ŽUPA BLAŽENE DJEVICE MARIJE SNJEŽNE  
Župni listić: Godina XI., br. 47. (533) 34. NkG. 24.11.2024.



*Ti kažeš: ja jesam kralj. Iv 18, 33b-37*

U ono vrijeme: Reče Pilat Isusu:

»Ti li si židovski kralj?« Isus odgovori: »Govoriš li ti to sam od sebe ili ti to drugi rekoše o meni?« Pilat odvrati: »Zar sam ja Židov? Tvoj narod i glavari svećenički predadoše te meni. Što si učinio?«

Odgovori Isus: »Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta. Kad bi moje kraljevstvo bilo od ovoga svijeta, moje bi se sluge borile da ne budem predan Židovima. Ali kraljevstvo moje nije odavde.« Nato mu reče Pilat: »Ti si dakle kralj?« Isus odgovori: »Ti kažeš: ja sam kralj. Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas.« **Riječ Gospodnja.**

**Komentar:** Svaki kralj da bi mogao vladati treba imati snažnu vojsku koja će ga braniti u slučaju napada na njegovu vladavinu i neki politički program kojim će vladati svojim podanicima. Kralj da bi označio svoje kraljevsko dostojanstvo stavlja na sebe neke znakove vlasti kao što je kruna i prijestolje s kojega vlada kao kralj. Naš kralj Isus Krist svoju vojsku nalazi u grešnim ljudima koji ga trebaju kao kralja svojih srdaca kojima vlada tama grijeha i žalosti što su odlutali od puta svjetlosti. Njegov je temeljni politički program i Ustav temeljen na ljubavi prema braći i bližnjima, onima koji su u potrebi i traže svjetlo u svojim životima da ne lutaju po tamnim prostranstvima ponuda ovoga svijeta. Naš kralj na glavu stavlja krunu od trnja koja se sjaji kapljicama krvi koje prolijeva za nas iz ljubavi, iz temeljnog zakona koji je navijestio i kojim vlada nad svojim podanicima. Isus Krist kraljuje s uzvišenog prijestolja križa na kojem sve k sebi privlači i s kojega raširenih ruku bez mača i rata osvaja sva srca iz svoga probodenog srca koje izlijeva iz ljubavi krv i vodu kojom pere naše krivice i liječi naše rane. Krist kralj živi i vlada u svakom vremenu i mjestu bez prestanka dok carevi i kraljevi ovoga svijeta dolaze i odlaze, njihova kraljevstva temeljena na silnoj moći propadaju, a njegovo kraljevstvo osvaja sva ona prostranstva i sve one duše koje niti jedna sila ne može osvojiti, niti jedno zlato otkupiti, niti jedan čovjek okupiti u jedno kako to čini naš Kralj umirući na drvu križa okrunjen trnovom krunom raširenih ruku prolijevajući za nas svoju krv. Iz ljubavi se Ljubav na križ uzdiže i u sjaju slave uskrsnuća ljubavlju vlada nad onima za koje iz ljubavi umire. **Vaš đakon Ivan**

## 24. studenog 2024. godine

### 34. NEDJELJA KROZ GODINU

<b>Nedjelja</b> <b>24. studenog</b> <b>34. kroz godinu</b> <b>KRIST KRALJ</b>	7.00 † Marta Polović; Katarina Ivić 2020, Desanka Martinović 2021 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 † Jana Kusanić; - za zdravlje djeteta; za zdravlje Ines 18.30 † Štefanija i Vladimir Škrtić, Vlatka Bara i Nikola Beg; † Zdravko Lucijanić 2018, Josipa Grčić 2023
Ponedjeljak 25. studeni <i>Katarina</i> <i>Aleksandrijska</i>	18.30 † Biserka Katić, Kata Krcel, Kata Batinić, Matija i Mara Pužin, † Juraj i Rozalija Golubić, Stjepan Tokić, Katarina Klinskić, † Katarina i Milan Pajić, Katarina st. i ml. Maradin, † ob. Maradin, Klinskić, Erdeljac i Buturajac, Ivan Jukić, † Kata i Jure Kopic, Ivan, Ana i Josip Brodarić, † Branko i Ljubica Vinski; Ivana Hofman 2021, † Jagica Štanjer 2021, Biserka Katić 2023 - na nakanu; za ozdravljenje djeteta; za zdravlje Ines
Utorak 26. studeni <i>Leonard, Konrad</i>	18.30 - na nakanu; za ozdravljenje djeteta; zahvala za zaposlenje, † Ankica Lipovac; zdravlje Ines
Srijeda 27. studeni <i>BDM od č. medaljice</i>	6.00 - na nakanu; za ozdravljenje djeteta, zahvala za zaposlenje 18.30 † Ana Car; Josip Obranović 2015; - zahvala sv. Josipu na nakanu ob. Jukić
Četvrtak 28. studeni <i>Jakov Markijski</i>	18.30 - na nakanu; za ozdravljenje djeteta, zahvala za zaposlenje † Jagica Marković; Ljubica Jelenić 2019, † Nikola Boljkovac 2022, Jela Krnjić 2021
Petak, 29. studenog	18.30 - na nakanu; za ozdravljenje djeteta, zahvala za zaposlenje † Ludmila Blažun; Anton Katić; Ljubica Mikuc 2022
Subota 30. studenog <i>Andrija ap., Hrvoje</i>	- na nakanu; za ozdravljenje djeteta; 18.30 † Ivan i Slavica Tomašić; † Ilija Vidović 2018, Barbara Pavić 2023
<b>Nedjelja</b> <b>1. prosinca</b> <b>1. nedjelja Došašća</b>	6.00 † Ana i Mato Barišić; Zvonko Gojak 2015, Goran Basar 2019, 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 † za zdravlje djeteta; za zdravlje Ines 18.30 † Katica Dulkovčić; † Ana Vuković 2017, Boris Škrtić 2022

**Važna napomena:** U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena, vaših nakana i eventualni izostanak imena, napomenite svećeniku u sakristiji prije svete mise kako bismo ispravili pogrešku. Nadalje, lijepo vas molimo da misne nakane prijavite u župnom uredu najkasnije do petka za idući tjedan kako bi ih mogli upisati na župni listić. Ako ne stignete, onda dođite srijedom ili petkom 5 minuta ranije u sakristiju i upišite svoju misnu nakanu za taj dan. Ta će nakana istoga dana biti pročitana na početku misnog slavlja. Kada biskup predvodi misu ili je mnoštvo hodočasnika, prijavljenu misnu nakanu služimo, ali ju ne izgovaramo na glas. Hvala na razumijevanju!

**Dogovor za krštenje i vjenčanje nedjeljom odmah nakon mise u 11 sati.**

## **Obavijesti:**

- Pozivamo vas na pobožnost sv. Josipu srijedom. Mise su u 6 i 18.30.
- Danas u 14.30 održat će se „Josipov zvon“ Josipov dječji festival. Dolazi 7 dječjih zborova. Dođite i podržite ih svojom molitvom.
- Slijedeće nedjelje počinju mise zornice, svaki dan do Božića u 6 sati.
- Prvopričesnici i krizmanici imaju redoviti župni vjeronauk
- Pozivam djecu 2.,3.,7. i 8. razreda OŠ na redovitu misu nedjeljom.
- Iz tiska je izašao novi broj Glasnika svetog Josipa, preporučamo!
- Sakristiju i studij za prijenos mise smo uredili, još treba platiti radove.
- Preporučamo Glas koncila, preporučamo i druge suvenire u našoj suvenirnici.

**Dragi našiiskusni župljani, neka vam dobri Bog podari obilje blagoslova za vaš dragi 70. i daljnji rođendan**

25.11. Marica Čunko, Stjepan Novosel, Marica Palisak,  
Branka Mušnjak;

26.11. Branko Šutić, Dragutin Haralović, Dora Majetić,  
Božo Perašin, Branka Magdić;

27.11. Miroslava Požar, Olga Delić;

28.11. Zlata Župančić, Marija Rajić;

29.11. Katica Maradin;

1.12. Marica Katić, Mijo Crnković.

*P.S. Ako smo nekoga zaboravili ili krivo upisali, ispričavamo se i molimo vas da nas ispravite! Uistinu molimo pomoć, da nam javite datum rođenja članova svoje obitelji koji*

## **Hvala donatorima:**

Nikša Žaja, Karlovac

Sonja Kočever, Karlovac

Pero Jurčević, Marmontova 18 a

Dragica Solčanski, Borlin Gaj 5.

**Mons. Ferdinand Vražić**, dugogodišnji župnik Švarče (negdanje filijale Dubovca), nakon što je zatražio, a u svećeničkom domu u Zagrebu su prihvatili, odlazi iz Karlovca. Punih 60 godina vršio je svećeničku službu na Šavrći, u Novom Centru i u cijelom Karlovačkom dekanatu! S navršениh 88 godina, odlazi u svećenički dom „Sveti Josip“ u kojem boravi i naš župnik vlč. Lojzek Burja i drugi svećenici. Od Karlovčana će se oprostiti danas večernjom misom u 18 sati u crkvi Presvetog Srca Isusova! Zahvalni za mnoga dobra djela preporučamo ga u vaše molitve!

## Što je istina?!

tako često postavljano pitanje.  
Postavio ga je i Pilat Isusu  
otišao umiriti Isusove progonitelje,  
ne sačekavši odgovor.

Na žalost tako česta pojava  
kroz povijest čovječanstva  
kao da je istina u glasnim povicima,  
a ne u tihom osluškivanju  
čovjeka i Boga?

as

*Ja sam se zato rodio i došao na  
svijet  
da svjedočim za istinu.  
Tko je god od istine, sluša moj glas.  
Iv 18, 33b-37*

Ne umaramo se uređivati materijalna dobra naše Župe i Svetišta. U  
sljedećem razdoblju planiramo:

- dovršiti mozaik (80m<sup>2</sup>);
- urediti postolje za vanjski kip Sv. Josipa, Marije i Isusa;
- postaviti solarnu elektranu za krov Velike dvorane.

Hvala na pomoći: savjetom, molitvom i novčanim darom!

---

## Basilica minor

U subotu, 12. listopada našem nadbiskup mons. Kutleši predali smo  
potrebne podatke u svrhu dobivanja naslova Manje bazilike (basilica  
minor) za Nacionalno svetište svetog Josipa u Karlovcu.

Pozivam na molitvu da molba nakon što je prihvaćenja od hrvatskih  
biskupa bude prihvaćena od svetog oca pape Franje te Svetište dobije  
traženi naslov sa svim uključenim milostima vezanih uz Manju  
baziliku.

*Vaši: s. Blandina, s. Brigita, s. Mirta;  
vlč. Ivan Iviček, vlč. Zlatko Golubić i mons. Antun Sente, ml., župnik*